
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

              Θεσσαλονίκη, 20/11/2023 
 
Του:  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
  Την κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Στο σκοτάδι εδώ και τρεις εβδομάδες οι εγκαταστάσεις του 

Αθλητικού Κέντρου Νοτίων Προαστίων (Αγίου Κοσμά)» 
 
Κυρία, κύριε Υπουργοί, 
 
Δυσανασχετούν και διαμαρτύρονται οι αθλητές και οι αθλήτριες της Εθνικής 
Ομάδας αλλά και των Σωματείων που κάνουν χρήση των αθλητικών 
εγκαταστάσεων του Αγίου Κοσμά, καθώς εδώ κα τρεις εβδομάδες οι 
εγκαταστάσεις βρίσκονται στο σκοτάδι, λόγω της κλοπής του κεντρικού 
καλωδίου ρεύματος, παρά τις αρχικές διαβεβαιώσεις της Διοίκησης του ΕΑΚΝ 
για άμεση αποκατάσταση. Η κατάσταση αυτή, όπως γίνεται αντιληπτό, 
δυσχεραίνει την προετοιμασία των αθλητών και αθλητριών της Εθνικής μας 
Ομάδας ενόψει των Ολυμπιακών Αγώνων του 2024 αλλά και των αθλητών των 
Σωματείων που χρησιμοποιούν το συγκεκριμένο αθλητικό κέντρο. Ρεύμα 
υπάρχει μόνο στους εσωτερικούς χώρους. Δρομείς και ρίπτες έχουν αλλάξει τα 
προγράμματά τους και κάνουν βάρη με όλους τους υπόλοιπους. Σε πρόσφατα 
δημοσιεύματα σχετικά με το θέμα, πληροφορηθήκαμε ακόμα ότι οι καταγγελίες 
αφορούν και στην έλλειψη τουαλετών αλλά και στο κλειστό γυμναστήριο, στο 
οποίο δεν έχει γίνει καμία εργασία συντήρησης. Ακόμα και ο τάπητας αλλά και τα 
στρώματα είναι σε άθλια κατάσταση. Το ταρτάν στο επί κοντώ έχει αλλαχθεί 
τρεις φορές το τελευταίο διάστημα, αλλά δεν τοποθετούνται τα υλικά σωστά με 
αποτέλεσμα να καταστρέφεται. Οι κλειστές εγκαταστάσεις διαθέτουν μεν 
κλιματιστικά, τα οποία όμως, αν δεν λειτουργούν σωστά, δεν επαρκούν για τη 
θέρμανση και ψύξη του χώρου που είναι μεγάλος. Οι αθλητές διαμαρτύρονται ότι 
δεν υπάρχει πρόβλεψη να ανάβουν εγκαίρως, ώστε να υπάρχει η κατάλληλη 
θερμοκρασία στους χώρους αναλόγως των καιρικών συνθηκών. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να βελτιωθεί άμεσα η 
υπάρχουσα κατάσταση στο αθλητικό κέντρο Αγίου Κοσμά, έτσι ώστε να 
ανταποκρίνεται στις προδιαγραφές ενός πρότυπου αθλητικού κέντρου στις 
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εγκαταστάσεις του οποίου φιλοξενούνται και κάνουν την προετοιμασία τους για 
τους Ολυμπιακούς αγώνες οι αθλητές και οι αθλήτριες της Εθνικής Ομάδας, 
αλλά ταυτοχρόνως αποτελεί και χώρο ανάδειξης νέων ταλέντων στον 
αθλητισμό; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




